

КУКОЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

Башкирский театр кукол готовится отметить 70-летний юбилей серией постановок. Последняя премьера — «Невероятное путешествие Нильса» по сказке Сельмы Лагерлеф: спектакль, населенный как куклами, так и живыми актерами, насыщенный музыкой и песнями, идет в «черном кабинете». Другая особенность уфимской постановки — работа актера театра Александра Резниченко в режиссерском качестве. 15 персонажей и 8 членов постановочной группы — такое число участников спектакля неподъемно даже для «взрослого» театра с серьезным репертуаром. Уфимскому кукольному — под силу: здесь мечтают возродить традицию вечерних спектаклей для взрослой аудитории.

Несколько вдумчиво - 002 -
№ 3 (мар.) - С 5.